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番組審議会議事録 

株式会社仙台シティエフエム 第 150 回 放送番組審議会 

1． 開催年月日 令和 4年 8月 17日（水）15：00～16：00 

開催場所  仙台シティエフエム 応接室 

2． 委員の出席 委員総数 5 名 

出席委員 5 名 

出席委員の氏名  

議長：遊佐秀也様、三浦三恵子様、今野彩子様、清水有様、宇津木めぐみ様 

放送事業者側出席者氏名：鈴木美範 

3． 議題 

 

１．）審議番組  

「おはようわんこ」  

放送日：7月 3日（日）8:30-9:00 

出演者：佐藤舞花 

内容： 仙台・宮城で暮らす犬好きの方のための番組。犬との暮らしをより豊かにするため

の、情報・話題をお届けします。日曜の朝に散歩しながら…おうちでゆったり…ぜひ愛犬

と一緒にお聞きください。 

 

２．）放送法第 4 条第 1 項の規定による訂正又は取消しの放送についての報告 

  訂正又は取消しの放送の請求件数及びこれらの請求に対して措置をした件数 

請求件数             0 件 

請求に対して訂正放送を行った件数 0 件 

 

３．）現在進行中の企画等の報告…これから行なわれる特番などのお知らせ 

 

4． 審議の内容 

議長：本日の審議番組は「おはようわんこ」です。どうぞよろしくお願いします。 

 

審議員 A：  

実は犬が怖くて苦手なのです。語り口から犬が大好きだということが伝わってきました。

声の高さも聞き心地が良かった。同じ犬好きの人が聞いたら、とても楽しく聞けるのでは

ないか。犬用の経口補水液があることを聞いて、犬のことを知らない私は、とても驚いた。

音楽も犬の歌で、これまた知らない曲だったので驚きました。若い方が立ち上げた番組と

いう事で、ちからの入り具合が伝わって来た。 

 



審議員 B：  

とても落ち着いて話しているので、若手の方と思わなかった。犬好きの私は、２回目以降

の放送が楽しみになった。インターネットで情報は得られるが、実際のお店のことは行っ

てみたいとわからないのでラジオで雰囲気が伝わると良いリスナーからの疑問、不安につ

いて答えるコーナーがあっても良い保護猫、保護犬などなど社会課題についてなども取り

上げるのも良いと感じた。 

 

審議員 C：  

私も実は、犬が苦手です。朝の番組として、とてもフレッシュな番組だと感じました。 

長く続けられるように頑張ってほしい。局全体の声のバランスを見ても爽やかな声で素晴

らしいと感じました。 

 

審議員 D：  

昔、犬を飼っていた経験があります。 

その経験から楽しく聞かせて頂きました。 

犬好きの人には、良い番組と感じました。 

今後、番組がどのように展開していくか楽しみにしたいと感じました。 

 

審議員 E：  

日曜日の朝と言うことで、新人の佐藤舞花さんの優しくて透明感のある声がとても良かっ

たです。 

魅力的なので今後の活躍期待大ですね。 

そのあとのショップインタビューでは「かわいいですね」というコメントが割とありまし

たが、 

やはりラジオなので、わんこのかわいさや仕草なんかがもう少し説明されても（塩梅によ

りますが）良かったのでは無いかと思います。 

また、Official 髭男 dism の選曲が面白かったです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置 

・ 審議会以降の番組から改めた。 

 

7．審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、方法 

・ 仙台シティエフエム番組「ラジオ３マイタウンＲＡＤＩＯ」内にて「議題・審議の概要」

についてアナウンスした。 

・ 仙台シティエフエムホームページにて、「出席者氏名・議題・審議の内容」について記

載した。 

 

・ 「第 150 回株式会社仙台シティエフエム番組審議会議事録」により、総務大臣（東北総

合通信局放送部放送課）と番組審議委員、事務局に提出した。 

 

8．その他の参考事項 

特になし 

 

 

 

社名 株式会社仙台シティエフエム 

 


